novof'er_miﬂ alsal

MONTAJE DE
PUERTAS
BASCULANTE DE
MUELLES



PASO 1 (MATERIAL)
ARMADO DE HOJA SOBRE MARCO:

Colocar hoja sobre banco de montaje y acopiar material:
e 2 cerrojillos (uno de cada mano) (foto 1)
Amarre de marco a muelle 2 unidades (uno de cada mano)
8 tuercas de M8 (4 para cada lado de altura de la puerta)
8 tornillos M 8x 67 (4 para cada lado de altura de la puerta)
2 tornillos de M8 x 33 + 2 tuercas de M8 uno para cada cerrojillo
2 Casquillos de pléstico (uno por cada cerrojillo)
2 Cepos (uno para cada cerrojillo)
1 cerradura “T” con tornillo M 6 x 45 + 2 tornilloM6 x 10 para la varilla




Cerrojillo



PASO 1: (ARMADO DE HOJA SOBRE MARCO)

1- Amarrar la cerradura con un tornillo M6 x 45




2- Poner los cerrojillos

3- Poner la varilla

4 - Armar marcos laterales y marco superior con su correspondiente esquinero (2 en
total uno de cada mano)




PASO 2 (material)
Armado de brazos y cubrejuntas sobre la hoja

e 2 cubrejuntas superiores (una de cada mano)
e 2 cubrejuntas inferiores (una de cada mano)
e 2 brazos articulados (uno de cada mano)

Brazo



PASO 2 (operaciones)

1- Fijar cubrejunta inferior con el brazo por medio del tornillo M8 x 67
2- Amarrar soporte tensor del muelle con tornillo M8 x 67 (lleva mano)

-
—
-
-
-
-
-

3- Fijar el amarre de brazo a esquinero (lleva mano)

4 — Fijar cubrejuntas (superior e inferior) contornillo roscachapa



5 — Colocar guia (lleva mano)

NOTA IMPORTANTE: Dejar separacion entre cubrejunta superior e inferios



PASO 3: (AMARRE DEL MUELLE)
MATERIAL

e 2 Muelles + 4 grupillas de seguridad

v
.,

J ; *1 1



PASO 3: (AMARRE DEL MUELLE)

1- Enganchar el muelle en el fleje del brazo con una grupilla de seguridad en
el tercer agujero del fleje empezando a contar por el pliegue superior del
fleje

T e o P o
. —— . ——

-




2- Estirar el muelle y amarrarlo en el soporte tensor de muelle inferior con la
grupilla

r 'y - ] -

LT

‘f

L
- -4_

g




3 — Punzonar los esquineros

Esquinero punzonado

Esquinero sin punzonar

_ ~,\_w'|-;__li ot




